

# † Черные пчелы Господа - † J H S Швейцария

## Программа упрощенного обучения пчеловодству в Иисусе Христе, версия 5.5.1:

Прежде всего, необходимо исключить любые риски смертности, болезни и любую негативность, связанную с характером пчел и т.д. и не обсуждать это. Это не означает, что не следует реагировать в случае проблемы, но мы очищаем проблемы и оборудование и начинаем заново, не провоцируя бунты из-за страха.

Что касается оборудования — пластиковых ульев, достаточно тщательно промыть и очистить их с помощью пищевого обезжиривающего средства, например, средства для мытья посуды. Также можно оставить их на солнце, которое является отличным дезинфицирующим средством. Независимо от того, из какого материала сделано ваше оборудование — дерево или пластик, для дерева рекомендуется сначала обработать его огнем, чтобы удалить остаточные и нежелательные вещества. Ультрафиолетовые лучи и тепло — это отличные природные дезинфицирующие средства, если не самые лучшие и бесплатные. Это похоже на сырные подставки в подвалах, которые выставляют на солнце для сушки и дезинфекции.

Созидание работает на словах, мысли и вере, выражаемой массовым эффектом. То есть, когда наибольшее количество людей прекратит говорить о характерах, защите или сверхпродуктивности, а также об эффектах яда, пчелы станут мягкими и продуктивными, потому что на самом деле они собирают то, что находят. То же самое с отбором — лучше всего оставить это на волю природы.

Человеку также предстоит создать свой Эдем, например, составить инвентаризацию видов деревьев, которые находятся рядом с его пасекой. Существует много видеоматериалов, которые объясняют, как проводить черенкование и отводки, например, ив, лип, лещины, ольхи... Вам также предстоит изучить медоносные растения и проводить эти работы. В принципе, с помощью секатора и силы воли все будет сделано.

Множество видео на YouTube, с большим количеством объяснений — даже слишком много. Постарайтесь сосредоточиться на позитивном, игнорируя негатив и идя к сути. Что касается ульев, то рекомендуется всегда проверять, чтобы на рамках было достаточно места для отложенных яиц и запаса пищи.

**Март:** Проверить запасы пищи, а в начале месяца (с 15 по 30 марта) установить новые рамки и внедрить систему вращения рамок (есть несколько возможных решений, все работают, так же как и маркировка рамок с помощью разных цветных булавок для королевы/года или с использованием маркера для написания года на белой булавке с невидимым маркером).

Очень важно в период с весны до середины лета тщательно проверять, чтобы всегда было достаточно места для откладки яиц королевой в большом количестве. Для этого, например, можно заменять один-два корпуса рамок каждые 15 дней, начиная с конца апреля, что также сильно уменьшит образование королевских клеток.

В начале марта, начиная с 08.03, можно стимулировать каждую семью, кормя её примерно 500 мл сиропа 50/50, что имитирует начало главного медосбора и помогает увеличить откладку яиц, чтобы повысить численность пчел к апрелю.

## РАБОТЫ НА ПЧЕЛИНАХ

Покормить для стимуляции колонии

В марте, чтобы поддержать и увеличить численность колонии, можно дать до пол-литра теплого сиропа (40°C), который заливается на кормушку, установленную на крышке улья.

Это ускоряет откладку яиц королевой. Операцию следует проводить только в том случае, если очень много пчел приносят пыльцу разных цветов, чтобы избежать дисбаланса между запасами нектара и пыльцы.

Пример негативного пункта, которого следует избегать: † Не проводить эту операцию чаще одного раза, ( † иначе можно вызвать роение через месяц † ). < Этот аргумент абсолютно бесполезен и даже опасен, если слишком много людей в это верят — это в конце концов может случиться.

Частота осмотров: не чаще, чем раз в 10-15 дней для одной и той же семьи (пример положительного пункта: > это позволяет минимизировать беспокойство).

**Апрель:** В начале месяца полезно добавить рамку для самцов, чтобы контролировать количество пчел. Эта операция не обязательна, можно оставить пчелам самим решать, строить ли такие рамки, или же не устанавливать рамку для самцов. Также есть возможность установить рамку для меда, которая будет выполнять роль рамки для самцов. Для ульев для разведения, если у вас есть рамки для ячеек оплодотворения, это подходящее время для их установки.

**Апрель:** В зависимости от цветения/медосбора и особенно от хранения меда в рамках тела улья, которые желательно оставить на заполнение, рекомендуется устанавливать надставки для меда не раньше середины апреля. Когда надставки для меда будут установлены, рекомендуется уменьшить количество рамок до 8-9, включая рамку для самцов.

**Май - Июнь:** Контроль ульев через организованные осмотры на различных пасеках, проверка надставок и уровня влажности меда. Рекомендуется, чтобы уровень влажности меда был выше 20%, а идеальный уровень — не более 18%. В большинстве случаев, когда мед запечатан на 80%, извлечённый мед имеет влажность около 18%. Тем не менее, эта техника не является безупречной: в улье мед (пример негативного пункта и бесполезного аргумента, который может быть опасным — (очень гигроскопичный = > следует убрать: > очень гигроскопичный (жадный к воде), его влажность варьируется). Но просто отрегулировать и контролировать уровень влажности ниже 20% вполне достаточно.

**Создание роя, деление с использованием мини-ульев и разведение пчел. Разведение королев — и улья для оплодотворения.** После 25-30 дней с момента появления королев, хорошо стимулировать их откладку с помощью примерно пол-литра лёгкого сиропа 50/50. (См. объяснения по развитию пчелиной королевы ниже).

**Управление роением:** можно забрать королевские клетки и установить их в улья для оплодотворения с хорошей порцией рабочих пчел, собранных из медовых надставок. Также, когда управление роением становится слишком рискованным, можно убрать старую королеву из улья, который даёт признаки роения, и создать новый рой, забрав пчел из медовых надставок. Рекомендуется добавить рамку с кормом, рамку с открытым расплодом и рамку с запечатанным расплодом, а также переместить новый рой с королевой в зону, находящуюся более чем в трёх километрах от вашей пасеки.

**Июнь - Июль:** Контроль ульев, разделение пакетов пчел, проверка надставок и уровня влажности меда. Сбор меда в зависимости от ситуации. Рекомендуется использовать пчеловодное устройство для отлова пчел (так называемый «пчелиный штурм»), чтобы избежать стресса у пчел.

**Июль - Август:** При большой численности пчел до середины и конца июля возможно делать рои или пакеты пчел. Обычно благоприятный период для размножения роев наступает, когда численность пчел в семье достигает своего максимума, то есть с апреля по сентябрь в зависимости от региона, особенно между маем и июлем. Сбор меда: для рамок с медом, которые вы хотите использовать повторно, рекомендуется заморозить их на несколько часов перед тем, как хранить, чтобы избавиться от возможных яиц нежелательных насекомых. Начинать кормление постепенно, в пределах от 8 до 10 до 15 кг, и не рассчитывать по литрам. Также необходимо проводить возможные обработки, но главное — не строить теорий, не говорить «нежелательные делают так, а мы так», не добавлять числа и примеров. Нужно воспринимать это как средство для отпугивания нежелательных.

**Ноябрь:** Можно добавить пакет с канди (пищей для зимовки) в качестве запасного корма, чтобы колонии не испытывали дефицита.

**Декабрь:** При необходимости можно провести одну или две обработки сублимацией щавелевой кислотой в течение трёх недель (например, первая обработка — 15 декабря, вторая — 30 декабря). Когда я провожу только одну обработку, я делаю это в день Рождества — 25 декабря.

---

## РАЗВИТИЕ ПЧЕЛИНОЙ МАТКИ

### Метаморфоза матки пчел

Стадия	Период
Яйцо	Вылупляется на 3-й день
Личинка (несколько линек)	С 3-го по 8 1/2-й день
Запечатывание маточника	Примерно на 7 1/2-й день
Куколка	С 8-го дня до выхода
Выход из ячейки	Примерно с 15 1/2 до 17-го дня
Брачный облёт	Примерно с 20-го по 24-й день
Начало откладки яиц	Примерно с 23-го дня и далее

Чтобы вырастить матку, требуется 16 дней от яйца до выхода. Однако если выращивание начинается после осиротения семьи, достаточно около 13 дней, так как маточники закладываются на яйце возрастом от 1 до 3 дней.

Матка — это личинка, выбранная рабочими пчёлами. Она происходит из оплодотворённого яйца, такого же, как у рабочей пчелы, но отложенного в специальную вертикальную ячейку — **маточник**, который больше по размеру и имеет округлую форму, в отличие от шестиугольной ячейки рабочих. Зрелый маточник по форме напоминает **арахис в скорлупе**.

**Почему важно понимать развитие расплода?** Пчеловод должен понимать развитие пчелиного расплода, так как от этого напрямую зависит качество пчелиной семьи. Кроме того, именно от питания, которое получают личинки, зависит, к какой **касте** будет относиться пчела: одни станут **матками**, другие — **рабочими пчёлами**, а третьи — **трутнями**. Эти три касты и составляют колонию вашего улья.

Voici la **traduction en russe** de cette page :

---

## ФАЗЫ РАЗВИТИЯ РАСПЛОДА

В зависимости от трёх возможных каст (рабочая пчела, самец или матка), расплод развивается в несколько фаз:

- **От яйца до личинки:** Яйцо пчелы откладывается маткой и развивается в ячейке. Оно превращается в личинку за 3 дня, независимо от того, предназначена ли она стать рабочей пчелой, маткой или самцом. Это первый этап развития пчелы после вылупления яйца.
- **От личинки до куколки:** Личинка становится куколкой через 6 дней и ей требуется ещё один день для того, чтобы стать самцом. Личинка тогда приобретает реальную морфологию пчелы. Этот процесс линьки куколки является промежуточной стадией развития пчелы.
- **От куколки до имаго: Имаго** — это конечная стадия развития пчелы. В зависимости от касты пчелы, метаморфоза проходит следующим образом:
  - Через 7 дней: куколка становится маткой.
  - Через 12 дней: куколка становится рабочей пчелой.
  - Через 14 дней: куколка становится самцом (трутнем).

В итоге яйцо превращается в матку за 16 дней, в рабочую пчелу — за 21 день, а в самца (трутня) — за 24 дня.

---

## Какая пища для трёх каст пчел?

Развитие расплода зависит не только от времени, но и от питания, которое получает личинка. Именно природа пищи определяет, какой кастой станет пчела: маткой, рабочей пчелой или самцом.

- **Рабочая пчела:** Она питается мёдом, пыльцой и маточным молочком.
- **Матка:** Её питание особенное. Эта каста пчёл имеет привилегию питаться исключительно **маточным молочком**, которое производят молодые пчёлы.
- **Самец (трутень):** Яйцо откладывается в более крупную ячейку, чем для рабочей пчелы. Самец развивается из неоплодотворённого яйца, что является довольно распространённым случаем среди насекомых, включая пчёл. Это явление называется **партеногенез**. Что касается пищи для самцов, то они получают то же самое, что и рабочие пчёлы: мёд, пыльцу и маточное молочко.

## О РАЗМЕРЕ ЯЧЕЕК НА РАМКАХ УЛЬЯ ГОВОРЯТ НЕЧАСТО

Возможно, эту тему оставляют для великих специалистов, которые учатся вплоть до получения федерального диплома (в случае Швейцарии). Обычно упоминаются несколько размеров ячеек. Как правило, когда говорят о размерах, имеют в виду **ячейки для рабочих пчёл**:

**4,7 мм / 4,9 мм / 5,4 мм**

В швейцарском пчеловодстве наиболее точным считается размер **4,9 мм** для ячеек рабочих пчёл. Однако поставщики вощины в продаже не указывают размер ячеек, а только размеры листов вощины по формату рамок, в зависимости от типа улья. Ячейки для трутней обычно **крупнее**.

---

**Если вы ищете пресс или аппарат для изготовления вощины** для личного использования и недорого, вы можете найти такие устройства, например, на сайте **eBay**. Посетите сайт eBay для поиска **прессов для вощины**.

При покупке пресса для вощины необходимо обращать внимание на **размер листа и размер ячеек**. Некоторые производители предлагают изготовление на заказ — это может быть интересно. Существуют также **силиконовые формы**, но, как правило, в них размер ячеек — **5,4 мм**. Это работает, но, на мой взгляд, **слишком крупный размер**, и семья имеет склонность выращивать **намного больше трутней**, чем нужно.

Если вы профессионал и хотите приобрести оборудование профессионального класса, вы можете обратиться к продавцу устройств для **литья сот** — это другое название пресса для вощины.

---

## ТРИ ОСНОВНЫХ ФАКТОРА, ВЛИЯЮЩИХ НА ОБИЛИЕ МЁДА:

1. **Очень сильная семья.** Это логично, ведь даже при одном и том же виде пчёл на пасеке бывает большая разница в урожайности между семьями. В среднем считают, что 1 кг пчёл — это около **10 000 особей**.
2. **Наличие растений и деревьев для сбора нектара.** Человек может сажать медоносные деревья каждые 3 км, добавляя большое разнообразие растений, которые цветут в разное время.  
«Эта группа включает большое разнообразие древесных пород, каждая из которых имеет свою **собственную фазу цветения**, распределённую по месяцам и сезонам.»
3. **Погодные условия**, в зависимости от периодов цветения культур и деревьев разных видов. Цветение этих растений **чередуются в течение месяцев и сезонов**, создавая тем самым **меняющийся растительный пейзаж** на протяжении всего года.

## КОГДА ГОВОРЯТ, ЧТО КАКОЙ-ТО ВИД ПЧЕЛ СОБИРАЕТ БОЛЬШЕ МЁДА

или что определённый вид более агрессивен — это **ложные доктрины**, созданные искусственно и поддерживаемые многочисленными повторяющимися «исследованиями». Что касается агрессивности, то **именно человек сам её проецирует на тот или иной вид через слова**, так же, как он делает это по отношению к своей сестре или брату, когда он сам не в истине, которая вам подходит. Та же схема наблюдается и в компаниях, где есть разногласия, и в политике. Мы слушаем, потому что нас это интересует или увлекает, и затем повторяем — порой даже не осознавая этого.

---

### ПОДКОРМКА УЛЬЕВ ДЛЯ ЗИМОВКИ

- **15–18+ литров сиропа** на улей **Дадан на 12 рамок**
- **10–15+ литров сиропа** на улей **Дадан на 10 рамок**
- **8–12+ литров сиропа** на улей **Дадан на 6 рамок**

Чтобы обеспечить достаточное количество корма, можно уже **осенью**, когда температуры начинают понижаться (примерно **с конца октября – в ноябре**), поместить в улей **пакет канди** весом **от 1 до 2 кг**.

Некоторые люди отказываются от этого способа — подкормки канди — но именно он **предотвращает голодную смерть колонии** в случае нехватки запасов.

Тем не менее, **лучшее, что можно сделать — это оставить мёд пчёлам**.

То есть:

- Уже с весны **не ставить слишком рано медовые надставки**, чтобы пчёлы сначала заполнили кормовые рамки в корпусе.
  - С **середины июля** (в зависимости от региона) можно **снимать надставки**, чтобы стимулировать пчёл снова **наполнять кормовые рамки в корпусе** — это нужно проверять на практике.
  - Также можно **оставить надставки как можно дольше**, затем собрать мёд и **вернуть его пчёлам**. Этот второй метод менее предпочтителен, но **тоже работает** как способ кормления.
- 

### Иоанн 1

1 В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.

2 Оно было в начале у Бога.

3 Всё через Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть.

## Матфей 28

... 17 Когда они увидели Его, они поклонились Ему, но некоторые сомневались. 18 Иисус, приблизившись, сказал им: «Всякая власть на небе и на земле дана Мне. 19 Идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа...

Хорошие плоды Духа, как описано в Библии, особенно в послании к Галатам, — это любовь, радость, мир, терпение, доброта, благосклонность, верность, кротость и воздержание. Эти качества считаются проявлением влияния Святого Духа на жизнь человека.

---

## Возвращение в Эдем

Для возвращения в Эдем необходимо, чтобы все болезни исчезли — у людей, растений и животных, и прежде всего в духе, чтобы это полностью и истинно произошло.

А клещи и комары? Да! Они приходят только для того, чтобы взять немного крови, они сосут, но ничего не вводят. Если же вы посылаете риски, если всё возможно для верующего — это становится опасно. Особенно когда есть тяжёлые случаи, человечество вынуждено искать альтернативные и зачастую ненужные решения для устранения этих бедствий.

Но на самом деле — не верьте этому! Бог заботится о вас, если вы верите и остаетесь в вере!

---

## СОВЕТЫ ПО ПЧЕЛОВОДСТВУ

Существуют и другие способы ведения пчеловодства, но главное изложено в этом отчёте. Самое важное — анализировать и отличать то, что положительно, полезно и максимально просто, от того, что совершенно бесполезно или даже опасно. Это помогает направлять всю деятельность.

Чем больше мы практикуем в тишине, мягкости и простоте, тем быстрее уходит негатив.

Также лучше прекратить назначать пчёлам конкретные функции по возрасту (например, что в первый месяц жизни они выполняют определённые задачи и т.д.), даже если документальный фильм озвучен великолепным голосом. Лучше объяснять только самое важное.

Да, действительно, пчёлы выполняют множество функций, но не рекомендуется программировать распределение задач по возрасту, так как массовое внушение и сила мысли могут управлять активностью на духовном уровне.

**Пчёлы обладают способностью к адаптации.** Например, когда вы создаёте рой из пчёл, забирая лётных пчёл из надставки, и переносите этот рой на расстояние более трёх километров, сформировавшийся рой должен заново начинать строительство сот, а пчёлы способны самостоятельно распределять задачи. Кроме того, следует не мешать защите у входов в улей и позволять пчёлам действовать без проявления признаков обороны или агрессии. Например, по принципу лучше избегать летных проходов и вмешательств у входов, а все работы проводить с задней стороны улья.

Также вы можете направить свои исследования на улучшение условий обитания пчёл в ульях (RBC — ульи с низким энергопотреблением). Или просто усилить изоляцию ульев, например, на ульях с 10 или 12 рамками с двумя боковыми изоляционными перегородками и хорошей теплоизоляцией крышки. Вы будете проводить такие исследования и делиться опытом с братьями и сёстрами.

Следует избегать забора семенной жидкости у животных и максимально ограничить искусственное осеменение, за исключением случаев разведения рыбы, где процесс происходит сразу и без хранения. Такие практики являются мерзостью перед Богом, к тому же вы блокируете действие Святого Духа, поэтому покайтесь, даже если эти операции становятся неизбежными или необходимыми.

Выбор хороших пород и забота о сохранении чистоты вида — это не проблема. Проблемы начинаются, когда некоторые люди направляют негатив на другие виды или линии (F0/F1/F2/F3), что можно понять как утверждение: «Три поколения назад всё было хорошо, а сейчас ваша линия ничего не стоит».

Не менее серьёзной проблемой являются насмешки, ненависть к брату или сестре и распространение страхов, связанных с порчей и сглазом (что вызывает болезни словами). Такой же феномен был замечен в сыроварении молочной отрасли, когда проблемы одного производителя передавались другому через лабораторные анализы. Конечно, нужно действовать, но через взаимопомощь, а не повторяя проблемы. Лучше молиться и желать скорейшего разрешения трудностей. Если 10 000 человек повторяют имя, фамилию и адрес человека, говоря: «Проблемы были ещё у прадеда, он был плохим человеком», то вы лишь усиливаете трудности своими словами и перестаёте жить плодами духа.

Представьте хаос, который распространяют некоторые СМИ и продолжают до сих пор, иногда непреднамеренно, ведь эти анализы основаны на печальных, но реальных фактах, как эпидемии и другие нежелательные явления, даже у животных. Например, у кошек бывают мелкие паразиты, которые иногда берут несколько капель крови и уходят с помощью простого инструмента, похожего на ломик. Если бы не говорили, что эти «кровососы» могут что-то передавать, ничего бы не произошло. Хотя визуально это неприятно и существует несколько видов таких паразитов. Более того, эти животные ничего не вводят — они только сосут кровь.

## **Страница 10**

Всякая нечистота выходит из тел у всякого, кто верит. Тело способно сохранять только то, что ему нужно, когда все передают эту истину. Уроды возникают из ненависти и дурных мыслей, эти возможные нечистоты могут быть полностью отвергнуты даже после самых жестоких пыток, это тот же самый процесс, что и потоотделение. Но иногда процесс дольше у одних людей, чем у других, и это, конечно, зависит от того, что они пережили и от их личных страданий.

Причины проблем у животных — человек, который их создает и повторяет, анализируя результаты и числа, которые он может из этого извлечь. Он даже создает устройства, чтобы бороться с проблемами, которые не должны существовать, и делает, к сожалению, часто ошибочные выводы, несмотря на добрые намерения людей, желающих сотрудничать во благо всего творения. Аналогичная ситуация наблюдается в сейсмических и метеорологических прогнозах, которые часто оказываются неверными.

Тело должно сохранять только то, что ему нужно, и избавляться от излишков, для этого предусмотрены два отверстия. Достаточно осознать, сколько ненависти, дурных мыслей и противоречивых ложных убеждений, теорий одна против другой, посылаются на пищу. Но в истине достаточно не верить во все эти мерзости, и например, когда ваш дух просит сладкого или соленого, это в большинстве случаев означает, что вам это нужно. Нужно устранить дурных духов, воздействующих негативно или нежелательно на человека, а не считать это тяжким грехом (что

исказила Церковь), потому что яд исходит из сердца, и это написано во всех книгах с правильно понятым словом Божьим.

Также важно не входить намеренно в излишества, но и убирать известные яды с помощью разумных методов, не усугубляя риски и тяжесть. Кроме того, за столом не стоит заставлять кого-то брать вторую или третью порцию, под предлогом, что хотите его вылечить. Когда человек говорит, что ему достаточно, следует уважать его желание. Иногда он берет несколько порций, чтобы угодить повару.

Галатам

5

...18 Если вы ведёмы Духом, то вы не под законом. 19 Поступки плоти явны, это блуд, нечистота, распутство, 20 идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, раздоры, расколы, ереси, 21 зависть, пьянство, попойки и тому подобное. Предварительно говорю вам, как и прежде сказал, что те, кто так поступает, не наследуют Царства Божьего. 22 А плод Духа — любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, 23 кротость, воздержание; на закон нет закона против таких вещей.

Легко распознать эти слова, наблюдая критику некоторых видов со стороны некоторых профессионалов (все они хороши и у всех есть свои проблемы по мнению некоторых, однако достаточно принимать только положительное), анализируя, что хорошо работает, давая здоровые советы и поступая согласно воле Творца. Кроме того, никогда не было инспекций и обязательных лечений диких животных, особенно у пчел-каменщиков и других диких видов, и они прекрасно себя чувствуют.

Главное в пчеловодстве — иметь хороших маток для преемственности, а также понять: сколько маточников ежегодно уничтожается в пчеловодстве, иногда просто из-за того, что пчеловод занимается селекцией или из рутины, а иногда именно эти люди потом плачут об исчезновении пчел. Но из одного яйца можно получить новую матку, и в нужное время хорошая матка может снести до двух тысяч яиц в день. Следовательно, одна ячейка — это жизнь в изобилии.

«Я пришёл, чтобы у них была жизнь и была с избытком» — это из Евангелия от Иоанна, глава 10, стих 10. Иисус, сравнивая себя с добрым пастырем, заявляет, что пришёл дать жизнь с избытком тем, кто следует за Ним. Он противопоставляет себя вору, который приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить.

Многие не понимают влияние дурных слов и мыслей, повторяемых и массово распространяемых СМИ, через юмор и наравне с несчастными случаями. Это явно разрушительно.

Многие вещи должны измениться, особенно в сфере страхования и наследства, когда вы передаете имущество детям. Это не задача посторонних организаций вмешиваться первыми. Следует найти простое и быстрое решение для сплоченной семьи, например через договор об обязательстве принять долги, и группа таким образом сможет обеспечивать жизненно важные нужды близких с правом пожизненного содержания.

Невозможно больше, чтобы каждый человек, что-то делая, зависел от власти или института, которые массовообирают его через несправедливые сборы.

В сфере любительской рыбалки та же проблема: сформировались кланы, уничтожающие все на своем пути, чтобы преследовать немногих людей, обращенных в рабство для работы на водоемах. Эпоха платы за право над рабами должна прекратиться. Водные ресурсы общественного пользования должны принадлежать всем, и желающих поймать рыбу следует приглашать работать на водоемах с помощью листовок, баннеров или публикаций в местной прессе, а также организовывать праздники или обеды для сбора средств, чтобы финансировать это. Так даже дикие птицы получают изобилие.

Однако человек все разрушил словами, навязывая абсолютно ненужную защиту. Когда хищник наносит слишком много ущерба, следует позволить работать ответственным службам, без привлечения самоуправных борцов, не знающих среды, которые вынуждены нанимать порой лживых докладчиков для каждой проблемы.

**Также напомните человечеству, что пчеле вовсе не нужна помощь человека для выживания, так как Бог может заботиться и защищать ее, когда пожелает, и может убрать любую защиту, чтобы показать людям истинные проблемы. Верить, что пчела зависит от человека — это утопия и сатанизм организованной группой. Зато помните, что человеку пчелы жизненно необходимы.**

## Страница 11

Но также правильно информировать, что Бог использует и человека для достижения изобилия и сохранения этих даров. Да будут благословенны праведники во Христе Иисусе, которые через различение понимают Писания.

**Иоанна 8:24.** В этом контексте Иисус использует эти слова, чтобы предупредить тех, кто не верит в Него, что они умрут в своих грехах, если не поверят в Него. Это означает, что они не смогут обрести вечную жизнь и будут отделены от Бога из-за своих грехов.

Представьте, сколько лет ушло на изучение этих истин, чтобы научить этому — это действительно потеря времени. Как только молодой человек проявляет интерес, следует сразу же практиковать это на поле. Особенно в странах, которые нуждаются в помощи, это не означает прекращение обучения в классах, но обучение должно быть мягким и прикладным. В некоторых странах уже есть чемпионы мира по (wheeling) в 12 лет. Я не призываю к таким практикам, но почему бы не иметь молодых пчеловодов в возрасте от 12 до 14 лет, конечно, под руководством, и в первую очередь в странах, где это требуется как можно скорее?

Также можно затем обучиться производству маток, начиная с метода без прививок с использованием технологии cupularve или корпуса Кемпа.

Один из самых важных аспектов при использовании cupularve — это тщательная очистка после использования. Можно использовать горячую воду до 70 градусов и также можно распылять слабый раствор белого уксуса для дезинфекции и удаления запахов. Что касается чашечек, многие люди их заменяют.

Будьте осторожны при принятии решения по разведению, тщательно подумайте и выберите в начале сезона, с какого улья и какой матки вы хотите забрать яйца, и я не рекомендую менять улей. Cupularve, который не был очищен и не обработан белым уксусом, возможно, существуют другие методы очистки, но я протестировал с слабым раствором белого уксуса и промыванием теплой водой — это работает хорошо. Также, если рамка имеет воск, следует промыть ячейки душем. Также возможно оставить cupularve несколько недель в улье, прежде чем ввести матку, и пчелы также проведут очистку.

Что касается быстрой методики, не забывайте помещать рамку несколько дней в улей, чтобы пчелы могли провести проверку и очистку, а также чтобы пчелы и матка привыкли, прежде чем ввести матку для откладывания яиц через 24 часа. Чашечки с яйцами можно забрать и поместить на рамку для разведения, которую затем ставите в улей (бесматочный улей), предварительно убедившись, что на рамках нет ячеек с развивающимися маточниками. Важно также кормить сиропом 50/50 первые 6

дней, а некоторые добавляют и протеиновую пасту. После 6 дней вы можете поставить бигуди, а на 10-й день либо поместите ячейки в инкубатор, либо в бесматочные улейки для оплодотворения, либо добавьте маточник в уже бесматочный улей, если есть такая необходимость...

Voici la traduction en russe de cette page, que je numérote comme la **page 12** :

---

## Страница 12

Также возможно забрать оперкулированные маточники с рамок и поместить их на рамку для разведения с бигудями в бесматочный улей.

Следует также обучать, что в улье должна быть только одна матка, и что она неизменно уничтожает своих соперниц, а также теории об рое (хотя бывают исключения, и это не редкость). Это не означает, что не следует действовать в соответствии с ситуацией.

НИКОГДА НЕ ПРИНИМАЙТЕ ЛЕГКО ДАННЫЕ ОПАСНОСТИ... («Телефон арабский» административный), который присутствует везде в различных сферах деятельности. Худшее — это система правосудия и ложные отчёты некоторых людей, которые используют большие средства в пользу других.

Мы оказались в крайне плачевных ситуациях в различных областях деятельности, особенно в теории глобального потепления, а также в пчеловодстве, где повторяются «заклинания», которые не должны существовать, потому что существует закон притяжения, страха, мыслей и веры, особенно когда истина полностью искажена. Особенно это касается проблем, которые практически появились только в корпусах ульев, но не в воске, собранном в надставках, который можно снова установить каждый год. В этот момент я с иронией задал себе вопрос, не останавливаются ли известные проблемы в корпусах ульев случайно благодаря решетке для матки, которая полностью исключает возможное заражение.

Это также напоминает мне, что после завершения сбора урожая, для безопасности вы можете поставить несколько часов свои рамки в морозильник, чтобы уничтожить возможные яйца нежелательных пчёл, и одновременно вы можете действовать так в случае, если у вас возникнут проблемы с рамками в корпусах ульев, при условии, что они не сильно заражены, чтобы не пришлось их уничтожать огнём. Также, как только у вас будет свободное время, вы можете очистить ульи, то есть, например, перенести рамки из улья в временный улей, который, конечно, следует поставить в том же месте, пока вы проводите чистку и обрабатываете рамки пламенем. После этого можно вернуть улей на его постоянное место.

Кроме того, мы сталкиваемся с серьёзными коммерческими ошибками, особенно в Швейцарии, главным образом в кантоне Фрибур, где пожилые люди предпочли посадку ели, особенно для производства досок для сыра и конструкций, что существенно способствовало снижению множества видов деревьев, полезных для пчеловодства. Не говоря уже о серьёзных последствиях и воздействии, вызванном экологическими защитными учреждениями, которые блокируют любые попытки исправить или изменить затронутые зоны, оставляя в некоторых местах только то, что сельское хозяйство предлагает пчёлам, что приводит к значительному дефициту между цветением и, конечно, пчёлы начинают питаться запасами, даже из надставок.

**Творение работает через слово, веру и мысли (передатчики-приёмники). Мы существуем. Не повторяйте «дурных слов» о климате, людях, животных и растениях, а наоборот, осуждайте их.**

Ефесеям 5:11: «И не участвуйте в бесплодных делах тьмы, но наоборот, осуждайте их».

Также, по состоянию на 14.07.2025, искусственный интеллект утверждает, что нет молитвы против глобального потепления, и это абсолютно неверно.

### **ПРИМЕР ДЛЯ ОХЛАЖДЕНИЯ ПЛАНЕТЫ И ОТ ЖАРЫ** † † †

Во имя Отца и Сына и Святого Духа!!! † † †

Огонь Божий... Уберите эти жары, как Иуда потерял свой цвет, когда предал нашего Господа на Масличной горе... † † † (Боже, наш Вечный Отец, Ты присутствуешь везде и всегда, я благодарю Тебя и восхваляю Тебя за то, что Ты всегда отвечаешь на мои молитвы).

Кроме того, вы можете/должны собираться и постоянно призывать к изменениям в прогнозах погоды, когда они избыточны. Они не исходят от добрых плодов духа, а исходят от врага Божьего и повторяются с помощью системных рутинных протоколов, и в большинстве случаев они оставляются без размышлений и порождают рабочие места, передаваемые от одного человека к другому без анализа или переосмысления.

---

### **КАК ПРАВИЛЬНО ОБРАБОТАТЬ УЖАЛЕНИЕ ПЧЕЛЫ**

Удалите жало как можно быстрее. Если у вас нет пинцета под рукой, попробуйте использовать пальцы. Осторожно, не сжимайте мешочек с ядом, иначе вы введёте больше яда в рану. Не всасывайте яд ртом, так как он будет распространяться быстрее по телу при контакте с слизистыми оболочками.

Охладите поражённую область льдом, холодной водой или гелем для уменьшения боли и отёка. Кремы или таблетки с антигистаминами снимают воспаление. Не чешите укус, чтобы не занести бактерии в рану. Если вас ужалила пчела в шею, рот или горло, немедленно обратитесь к врачу. Даже без аллергической реакции отёк может быть крайне опасным на этих участках, так как он может заблокировать дыхательные пути.

(Пожалуйста, уберите отрицательные моменты и потенциальные риски, упомянутые в этом абзаце, так как это обучение, которое обычно преподают, и лучше устранить все риски, переходя к обучению о систематической обработке источником тепла сразу после каждого ужаливания).

Совет: нагрейте ложку и приложите её к месту ужаливания. Тепло разрушает белки яда пчелы, и он теряет свою силу. Это помогает бороться с отёками и зудом. Будьте осторожны, чтобы не перегреть ложку, иначе можно получить ожог.

## **Страница 14**

### **НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ ЭФФЕКТЫ ЯДА ПЧЕЛЫ**

Действительно, может случиться так, что человек не будет чувствовать себя в лучшей форме после укусов, и это зависит от их количества и мест, где вас укусили.

**Основные причины: Чувствительность.** Это означает, что рефлекторно мы склонны ударить животное, что является ошибкой, но слишком часто происходит произвольно, потому что мы

действуем именно так, и, таким образом, почти полностью вводим яд в организм. Затем ваше тело начинает реагировать, вырабатывая антитела, и включается механизм оповещения о том, что что-то происходит ненормальное. Если вы добавляете страх и веру в аллергию, именно в этот момент ситуация может стать опасной и иногда смертельной. Важно не паниковать. Также существует явление передозировки при многократных укусах в течение нескольких дней. Поэтому в случае укуса следует остановить свою деятельность, быстро закрыть ульи (например, быстро закрыть крышку улья), и изолироваться как можно быстрее, чтобы прогреть места, где были укусы. Эта процедура удивительно эффективна, и именно когда вы не реагируете, возникают осложнения. Также важно не ударить животное в случае укуса, что особенно трудно на начале сезона. Важно также обучать не гоняться за пчелой, а пытаться её задержать.



## Страница 15

### НЕСКОЛЬКО МЕТОДОВ ПРИМЕНЕНИЯ ИСТОЧНИКА ТЕПЛА НА УКУСЫ ПЧЕЛЫ

Например, можно использовать зажигалку с металлической поверхностью, на мой взгляд, это самый быстрый метод, поскольку вы можете непосредственно нагреть металлическую часть с помощью пламени, при условии, что вы находитесь в месте, которое позволяет выполнить эту операцию, например, в отсутствие ветра.

Рекомендуется всегда иметь при себе или держать на пасеке зажигалку типа (Bic) с металлической частью или Zippo на бензине. Также важно иметь достаточное количество воды, минимум 1,5 литра.

В случае укусов, если вы чувствуете себя не в форме, я советую найти уединенное место, лучше в тени, поднять ноги и пить воду как можно больше, сразу после того, как вы применили источник тепла к каждому укусу, как описано в этой статье. И, конечно же, никогда не впадайте в панику, старайтесь делать медленные дыхательные упражнения, но с полным выдохом, чтобы лучше поглощать воздух впоследствии.

Также можно найти укрытие, зажечь аварийную свечу и нагреть чайную ложку на пламени свечи. Важно не перегреть металлическую часть, чтобы не получить серьезные ожоги. Применяйте тепло осторожно, по 2 секунды на каждый участок, затем повторите несколько раз, постепенно увеличивая температуру, но не переусердствуйте.

### **Экстренные методы лечения:**

Также очень важно не наносить негатив на фармацевтические препараты, которые вам не подходят, а для людей, разрабатывающих эти продукты, крайне важно совершать нужные молитвы, чтобы быть

направленными духом. Чем проще вы действуете, тем лучше. Так же, как и для проблем с сухой кожей, использование оливкового масла почти всегда решает все проблемы с кожей, которые иногда возникают из-за чрезмерного принятия ванн или излишнего мытья, без компенсации агрессии естественной защитной иммунной системы, что облегчает проникновение проблем. Таким образом, периодическое нанесение оливкового масла значительно снижает эту проблему и защищает кожу. В случае серьезных проблем следует использовать дезинфицирующую мазь в сочетании с массажем оливковым маслом, а если проблемы сохраняются, тогда необходимо обратиться к специалисту.

## **FENISTIL**

Пасечники, медики, службы первой помощи, полиция и больничные учреждения должны всегда иметь эти препараты при себе, а также запас воды в каждом транспортном средстве, что значительно снизит затраты на установку капельниц (примерно 6-7 франков за Fenistil). Также следует заменить все термины, связанные с «аллергией». Поскольку все возможно для того, кто верит, я приглашаю вас верить в то, что будет наилучшим для создания нового более справедливого мира.

Антигистаминные препараты второго поколения, доступные в России:

Дезлоратадин: присутствует в таких препаратах, как Эриус и Лордестин, используется для лечения симптомов сезонной и хронической аллергии.

Лоратадин: доступен под торговыми марками Кларитин, Кларитин и Лора (генерик), также используется для лечения симптомов аллергии.

Цетиризин: встречается под торговыми марками Зиртек, Цетрин и Зодак, применяется для лечения симптомов аллергии.

Левосетиризин: доступен под торговыми марками Ксизал и Телфаст, используется для лечения симптомов аллергии.

Любые изменения, дополнения или улучшения в переводе этих текстов, аналогичные разъяснениям, которые призывают уничтожить все, что негативно, и поддерживают жизнь и позитив, приветствуются, и мы выражаем благодарность и благословения от Господа.